





2 ноября 2012 года

Залог счастливой жизни — крепкое здоровье

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Это факт: сегодня можно сдать разные анализы и получить их результаты в самих семейных поликлиниках. Проводимые исследования давно перешли границы изучения элементарных показателей. Здесь ныне имеются биохимические анализаторы, с помощью которых проверяется уровень сахара, ферментов и холестерина в крови.



Кроме современного оборудования по диагностике, отлично оснащены кабинеты физиотерапии. Применяемые здесь электрофорез, тунус, дарсенваль, тубус, соллюкс помогают эффективнее лечиться от многих недугов. Работают также кабинеты УЗИ, карди-

олога, отоларинголога, хирурга, стоматолога. — Помимо семейных поликлиник, в столице действует 11 центральных районных многопрофильных учреждений профилактического характера, — подытожил разговор Абдулла Ибатов. — При необходимости специалисты всегда придут на помощь нуждающимся пациентам. К примеру, в Чиланзарской центральной районной многопрофильной поликлинике прием ведут онколог, иммунолог, пульмонолог, психоневролог, уролог, эндокринолог и другие врачи самой высокой квалификации. Такую ценность, как здоровье, каждый из нас

должен беречь со всей ответственностью перед самим собой. Только так можно обеспечить себе достойную и благополучную жизнь. Быть полезным своей стране. Народная мудрость гласит: «Здоровье — мудрых капитал». Сегодня служба здоровья направлена на самое доброжелательное отношение к человеку, искренне заботясь об укреплении хорошего самочувствия каждого. Встречная заинтересованность с нашей стороны — сохранить бодрость и доброе настроение до глубокой старости — делает нас не только защищенными от всяких болезней, но и более счастливыми людьми. А с таким настроем можно добиться многого. И главное — только крепкой нации по силам великие дела. Для будущего своей семьи, своей страны.

Дильдора РАУПОВА. Фото Хасана ПАЙДОЕВА.

Месячник борьбы с сахарным диабетом

Профилактика. Диагностика. Лечение

Вчера в Ташкенте Министерство здравоохранения республики провело мероприятие, посвященное началу в нашей республике с 1 ноября месячника борьбы с сахарным диабетом.

Сахарный диабет объявлен ВОЗ неинфекционной эпидемией XXI века. Распространенность этого заболевания по всему миру, его тяжелые осложнения, обуславливающие преждевременную инвалидность и смертность людей, отражаются на состоянии здоровья всего населения планеты. В настоящее время во всем мире диабетом болеет 246 миллионов человек. В связи с этим во всех странах на правах рекламы

около 118 000 людей, страдающих этим заболеванием. Это результат глубоких реформ в сфере здравоохранения, создания всех необходимых условий для здоровой жизни населения. — Проводимый месячник — очень важное мероприятие, ведь многие люди мало осведомлены о заболевании, из-за чего диабет выявляется очень поздно, когда уже проявились осложнения, — сказала заместитель директора Республиканского специализированного научно-практического медицинского центра эндокринологии Феруза Хайдарова. — Наш центр, открытый в 2007

году по инициативе главы государства, проводит большую работу не только по лечению этого сложного заболевания, но и его профилактике, информированности населения о нем. К этому мероприятию мы подготовили несколько популярных брошюр, в которых рассказывается, как начинается и протекает эта болезнь, как надо питаться и лечиться при сахарном диабете. Во время месячника пройдет немало интересных мероприятий, в организации которых примут участие государственные и общественные структуры. Эльдор САТТОРОВ.

МИР КОМПЬЮТЕРОВ И ОРГТЕХНИКИ. МФУ "Все в одном", Принтеры, Копиры, Цифровые фото-и видеокамеры, Сканеры, Ноутбуки, Компьютеры, Серверы, Мультимедийные проекторы.

Успешно развивающееся предприятие примет на постоянную работу заместителя главного энергетика. Эльдор САТТОРОВ.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

РЕАЛИЗУЕМ: КОТЛЫ ОТОПИТЕЛЬНЫЕ\* — от 15 кВт до 2 000 кВт. КОТЕЛЬНЫЕ БЛОЧНЫЕ АВТОНОМНЫЕ — от 100 кВт до 5 000 кВт. ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ\*

Центр разработки программных продуктов и аппаратно-программных комплексов при ТУИТ: создаем информационно-справочные навигаторы в форме JAVA-приложений для мобильных телефонов и устройств; разрабатываем и внедряем информационные системы различной функциональности.

ООО «AGRO SANOAT MILK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые будут проводиться 20 ноября 2012 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

Управление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан по Ташкентской области ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС на модернизацию и техническое обслуживание систем видеонаблюдения и видеорегистрации событий для таможенных постов УГТК по Ташкентской области

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ПОВТОРНЫЕ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ на закупку жизненно важных лекарственных средств для обеспечения лечебно-профилактических учреждений Министерства здравоохранения Республики Узбекистан

HYUNDAI SONATA. DONGNAM UZ MOTORS. Тел. (+99871) 250-11-11, факс (+99871) 250-55-99 www.hyundai.com.uz

